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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Την Κυριακή 11 Δεκεμβρίου πραγματοποιήθηκε ο «Γύρος Σητείας – Sitia Geopark Road 

Race 2002»  με μεγάλη επιτυχία. Με ευχαρίστηση διαπιστώσαμε την αυξημένη συμμετοχή 

στο σύνολο των αγώνων και το πλήθος του κόσμου που προσήλθε για να παρακολουθήσει 

παρά τις δύσκολες καιρικές συνθήκες. Δεν θα μπορούσε να ευοδωθεί αυτή η εκδήλωση 

χωρίς την έμπρακτη στήριξη πολλών από εσάς. Από την πρώτη στιγμή ο θεσμός του Γύρου 

Σητείας – Sitia Geopark Road Race βρήκε αποδέκτες και αρωγούς ευαισθητοποιημένους 

πολίτες, φορείς,  επιχειρήσεις, και εθελοντές. Η άμεση ανταπόκριση όλων των φορέων 

απέδειξε πως ενώνοντας τις δυνάμεις μας μπορούμε να πετύχουμε πολλά. 

Για τον λόγο αυτό με την παρούσα επιστολή θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε θερμά : 

Τους συνδιοργανωτές μας,  το Δήμο Σητείας, την Κοινότητα Σητείας, το Υπουργείο 

Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής, την Περιφέρεια Κρήτης, την Περιφερειακή  Ενότητα 

Λασιθίου, την Ιερά Μητρόπολη Ιεραπύτνης και Σητείας, τον Οργανισμό Ανάπτυξης 

Σητείας (Ο.Α.Σ.), το Σητειακό Α.Ο, το Γ.Σ. Βιτσέντζος Κορνάρος και την Ε.Α.Σ. 

Σ.Ε.Γ.Α.Σ. Κρήτης, για την πολύτιμη βοήθεια τους σε όλα τα επίπεδα. 

Τους χορηγούς μας σε είδος Κοκολάκη Κων/νο κατάστημα «ΟΙΝΩ», Λευτέρη 

Ζαργιαννάκη «ΣΗΤΕΙΑΚΟ ΝΕΡΟ», SUPER MARKET «ΧΑΛΚΙΑΔΑΚΗΣ» , COSMOS 

SPORT, ITANOS HOTEL, ELYSEE HOTEL, ΜΑΔΕΣ, ΟΑΣ, ΚΤΕΛ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ – 

ΛΑΣΙΘΙΟΥ, ΙΕΡΑ ΜΟΝΗ ΤΟΠΛΟΥ και τους χορηγούς επικοινωνίας STYLE 100 , 

ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΣΗΤΕΙΑΚΑ, ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΑΝΑΤΟΛΗ, ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΝΕΑ ΕΠΑΡΧΙΑ, 

SITIA FM 95,5, RADIO MELODY 88FM . 

Τους εθελοντές που ο καθένας με τον τρόπο του βοήθησε  στην επιτυχή διεξαγωγή της 

εκδήλωσης, αύτη η γιορτή του αθλητισμού  βασίζεται πρωτίστως στην προσφορά, στον 

εθελοντισμό και την αγάπη για τον τόπο. 

Ευχαριστούμε την ομάδα της ΕΔΕΑΚ και του Ερυθρού Σταυρού που είναι εκεί κάθε 

χρόνο και βοηθάνε στην ασφάλεια και την ομαλή λειτουργία του αγώνα. Το ΑΤ Σητείας, 

το Λιμεναρχείο Σητείας, το Νοσοκομείο Σητείας και τον γιατρό του Νοσοκομείου 

Σητείας κ. Εμμανουήλ Μιτζαρίδη που ήταν συνεχώς  δίπλα μας. 

Το προσωπικό του ΔΟΚΑΣ και του Δήμου Σητείας. 
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Τον Μιχάλη Ελληνικάκη, τον Νίκο Ρουσάκη και τον DJ Μάκη Αρακλιώτη που με το 

δικό τους μοναδικό τρόπο έδωσαν χρώμα και φωνή στην εκφώνηση του αγώνα μας.  

Τις κοπέλες του Λυκείου των Ελληνίδων, που βοήθησαν στις απονομές. 

Τους φωτογράφους Derek Boyd και Lin Drummond. 

Τους γυμναστές  Μαρίνα Χαιρετάκη, Δημήτρη Κουπατσιάρη και Γωγώ Κλιματσούδα για 

τη βοήθειά τους στα Kid’s Athletics και τη σφαιροβολία. 

Τις εθελόντριες του Γεωπάρκου Σητείας.  

Και φυσικά όλους τους αθλητές και κυρίως τα παιδιά που συμμετείχαν στα αγωνίσματα, 

διότι χωρίς αυτούς δε θα μπορούσε να υπάρχει αυτή η διοργάνωση, καθώς και όλο τον 

κόσμο που ήρθε και φέτος σαν κοινό, γιατί με την παρουσία τους επιβράβευσαν και τις 

δικές μας προσπάθειες, αλλά και αυτές των αθλητών.  

Κλείνοντας, θα θέλαμε για άλλη μια φορά να εκφράσουμε την εκτίμηση μας σε όλους 

αυτούς που στέκονται δίπλα μας, αρωγοί στην οργάνωση και διεξαγωγή αυτής της 

εκδήλωσης, να ευχηθούμε καλές γιορτές  και να ανανεώσουμε το ραντεβού μας για του 

χρόνου. 

 

                                                                                                                 Εκ του Δ.Ο.Κ.Α.Σ. 

 

 

 
 

 
 

 
                                                 
                                                                                       
                                                                          
                                                                          
 
 
 
 


